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บทที�  4 
ผลการวเิคราะห์ข้อมูล 

 
  ��ก����	
����
������ก������� 	�����ก����ก��
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��
#$�� ���%ก�
�&'� ��� "����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./��
��0�&�0��������&)�	-&�
	12& 3  �& '��&�0 
  �&��� 1 ก����	
����
������15����-!�&".

������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�

�&'� ���"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
  �&��� 2  ก����	
����
������
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&
'� ���"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
  �&��� 3  	1���"	���"
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���
"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��15����-!�&".

������ก
�� 
 -)����"ก����	
����
�������&ก����ก�������
��0�&�0��������7'�	ก8"��"�����������ก��ก
��
����+�"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./���)�&�& 395 

&('��+�%""-�";�������������7'�-������0& %��7'� ���-�"�������&%""-�";��%��� �"�!�
���������	ก8"��"�����
���-�"��<
 -����;&)�����	
����
�� ���� ;.1��-�

��� �0�7��7'� %��
-�=��ก�<
����+��&ก����	
����
��'��&�0 
 -�=��ก�<
����+��&ก����	
����
 
  Χ   %�&  
�%&&	>���� (Mean)  
 S.D. %�&  
!�	"����	"&�� �F�& (Standard deviation)  
 T  %�&  
!�-;� ���� �+��&ก�������<� (t-distribution)  
 F  %�&  
!�-;� �����+��&ก�������<� (F-distribution)  
 p   %�&  
!�
���&!���	12& (Probability)  
 *  %�&  ��&��-)�
�=���-;� ������'�" .05  
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ตอนที� 1 การวิเคราะห์ข้อมูลปัจจัยส่วนบุคคลของลูกค้าที�มีต่อการให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี ของ

บริษัททโีอท ีจํากดั (มหาชน) สาขาพระนครศรีอยุธยา 

 ��ก����	
����
������	ก����ก�"%""-�";���)�%&ก �� 	�� ���. �.Y�ก����ก�� %�� 
��+�� ('���
!�
���;��%��
!������� %-'������	���' �� ���� 1 

 

 ���� 1 %-'��)�&�& 
���;�� %�������� �)�%&ก �� 	�� ���. �.Y�ก����ก�� %�� ��+��  
 

รายการ ชาย หญงิ รวม 

จํานวน ร้อยละ จํานวน ร้อยละ จํานวน ร้อยละ 

       

อายุ       

 �)�ก�!� 25  64 35.56 96 44.65 160 40.51 
26 \ 35 1]  47 26.11 59 27.44 106 26.84 
36 \ 45 1]  41 22.78 38 17.67 79 20.00 
46 \ 55 1] 19 10.56 18 8.37 37 9.37 
56 1]��0&71 9 5.00 4 1.86 13 3.29 

รวม 180 100 215 100 395 100.00 
วุฒิการศึกษา       

 �)�ก�!� 1�+. 6 3.33 9 4.19 15 3.80 
1�+.����	���"	�!� 51 28.33 54 25.12 105 26.58 
1�-.����	���"	�!�  42 23.33 58 26.98 100 25.32 
1��==� �� 67 37.22 81 37.67 148 37.47 
1��==�(� ����-��ก�!� 14 7.78 13 6.05 27 6.84 

รวม 180 100.00 215 100.00 395 100.00 
อาชีพ       

�����+ก�� / ��F��-��ก�� 36 20.00 51 23.72 87 22.03 
&�ก	���& / &�ก��ก�� 49 27.22 65 30.23 114 28.86 

����� 17 9.44 23 10.70 40 10.13 
	������ก��ก�� 23 12.78 20 9.30 43 10.89 
��+����-�� 18 10.00 28 13.02 46 11.65 
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 ���� 1 ( !�)  
 

 

รายการ 

ชาย หญงิ รวม 

จํานวน ร้อยละ จํานวน ร้อยละ จํานวน ร้อยละ 
       

�&�ก��&/��ก����"����� 29 16.11 16 7.44 45 11.39 
�!�"��& / %�!"��& 8 4.44 12 5.58 20 5.06 

รวม 180 100.00 215 100.00 395 100 
       

 
  ��ก ���� 1 %-'��)�&�& 
���;�� %�������� �)�%&ก �� 	�� ���. �.Y�ก����ก�� %�� 
��+�� �"�!�  
 1. ก�.!� ����!�������� 44.65 	12&	���=�� %�������� 35.65 	12&	��+�� 
 2. ���. ก�.!� ����!��-!�&��=!������ 40.51 �����. �)�ก�!� 25 1] ������������� 26.84 ��
���.����!�� 26 \ 35 1] %��&������-.' 
�� ������ 3.29 �����.��กก�!� 56 1]��0&71 ก�.!� ����!�����	12&
	��+�� -!�&��=!�����. �)�ก�!� 25 1] ������ 35.56 ������������.����!�� 26 -35 1] ������ 26.11 
%��&������-.' 
�� ���.��กก�!� 56 1]��0&71 ������ 5.00 ก�.!� ����!�����	12&	���=�� -!�&��=!����
�� 44.65 �����. �)�ก�!� 25 1] ������� ������ 27.44 �����.����!�� 26 -35 1] %��&������-.'
������
��1.86 �����.��กก�!� 56 1]��0&71  
 3. ��'�"ก����ก�� ก�.!� ����!��-!�&��=! ������ 37.47 ��ก����ก����'�"1��==� �� 
������������� 26.58 
�� ��'�" 1�+.����	���"	�!� %��&������-.' ������ 6.84 
����'�"1��==�(� 
ก�.!� ����!�����	12&	��+�� -!�&��=! ������ 37.22 ��ก����ก����'�"1��==� ��������� ������ 
28.33 
�� ��'�"1�+.����	���"	�!� %��&������-.'
�������� 7.78 ��'�"1��==�(�����-�� ก�.!�
 ����!�����	12&	���=�� -!�&��=! ������ 37.67 ��ก����ก����'�"1��==� ��������� ������ 26.98 

�� ��'�"1�-.����	���"	�!� %��&������-.'
�������� 6.05 ��'�"1��==�(�����-��ก�!� 
 4.  ��+�� ก�.!� ����!��-!�&��=! ������ 28.86 ����+��&�ก	���&/&�ก��ก�� �����������
�� 22.33 
�� �����+ก�� / ��F��-��ก�� %��&������-.' ������ 5.06 
�� �!�"��&/%�!"��& ก�.!� ����!��
���	12&	��+�� -!�&��=! ������ 27.22 ����+��&�ก	���&/&�ก��ก�� ������������� 20.00 
�� 
�����+ก�� / ��F��-��ก�� %��&������-.' ������ 4.44 
�� �!�"��&/%�!"��& ก�.!� ����!�����	12&	��
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�=�� -!�&��=! ������ 30.23 ����+��&�ก	���&/&�ก��ก�� ������������� 23.72 
�� �����+ก�� / 
��F��-��ก�� %��&������-.' ������ 5.58 
�� �!�"��&/%�!"��& 
 
ตอนที�  2 การวิเคราะห์ข้อมูลความพึงพอใจของลูกค้าที�มีต่อการให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดีของ

บริษัททโีอท ีจํากดั (มหาชน) สาขาพระนครศรีอยุธยา 

 ��ก����	
����
������
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'����
"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก �� '��&".
��ก� '��&��0& �&ก��
���"��ก�� '��&ก�� �' !�-���-�� %��'��&��ก�����"��ก�� ('���
!�	>���� %��-!�&	"����	"&
�� �F�& %-'������	���' �� ���� 2 
 
 ���� 2 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���

%ก�
�&'� ���"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� '��&".
��ก� 
 

ปัจจัยเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มีต่อ

การให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญงิ รวม 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

       
1. ก���������������&�ก��&������"��ก��  4.31 0.81 4.27 0.86 4.29 0.84 
2. 
���	����-�	�����ก��% !�ก�����

�&�ก��& 4.44 0.79 4.29 0.85 4.36 0.83 
3. 
���ก�� �������&�&ก�����"��ก�����

�&�ก��&  4.33 0.82 4.31 0.86 4.32 0.84 
4. �&�ก��&-����; �"
)�;��7'���!��;�ก ���

+�'	�& 4.30 0.82 4.47 0.73 4.39 0.77 
5. �&�ก��&-����;���
)�%&�&)�7'���!��

;�ก ���+�'	�& 4.51 0.78 4.80 0.48 4.67 0.65 
6. �&�ก��&��
���������&ก�����"��ก�� 4.52 0.77 4.64 0.68 4.58 0.72 
7. �&�ก��&���"��ก�� !��!�&'���
���	-��

a�
	+!&	'���ก�&�.กb
& 4.71 0.65 4.52 0.74 4.61 0.71 
8. �&�ก��&���"��ก�� ���)�'�"
��ก!�&���� 4.51 0.73 4.33 0.81 4.42 0.78 
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 ���� 2 ( !�)  
 

ปัจจัยเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มีต่อ

การให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญงิ รวม 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

       
9. �&�ก��&���
���-)�
�= !�	���������

�!�& 
4.76 0.58 4.24 0.83 4.48 0.77 

10. �&�ก��&����""ก�����"��ก����!����
1��-��/�a�� 

4.82 0.52 4.77 0.55 4.79 0.54 

11. �&�ก��&7�!��ก��	���ก����
!� �"%�&�&
ก�����"��ก��%ก!�!�& 

4.68 0.58 4.63 0.66 4.66 0.63 

12. �)�&�&�&�ก��&������"��ก����	������ 4.54 0.65 4.53 0.67 4.53 0.66 
รวม 4.54 0.71 4.48 0.73 4.51 0.73 

       

 
 ��ก ���� 2 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&���
���������������ก
�� !�ก��
"��ก�� ���%ก�
�&'�	������ '��&".
��ก� �"�!� ก�.!� ����!����
���������������ก
�� !�ก��
"��ก�� ���%ก�
�&'�	������'��&".
��ก��&a��������!�&��'�"��ก���-.' (Χ  = 4.51) 	����
�����<�	12&�������"�!����!�&��'�"��ก���-.' 12 ���ก�� 
�� 1) ก���������������&�ก��&               
������"��ก�� 2) 
���	����-�	�����ก��% !�ก������&�ก��& 3) 
���ก�� �������&�&ก�����"��ก��
����&�ก��& 4) �&�ก��&-����; �"
)�;��7'���!��;�ก ���+�'	�& 5) �&�ก��&-����;���

)�%&�&)�7'���!��;�ก ���+�'	�& 6) �&�ก��&��
���������&ก�����"��ก�� 7) �&�ก��&���"��ก��
 !��!�&'���
���	-��a�
	+!&	'���ก�&�.กb 
& 8) �&�ก��&���"��ก�� ���)�'�"
��ก!�&���� 9) 
�&�ก��&���
���-)�
�= !�	����������!�& 10) �&�ก��&����""ก�����"��ก����!����1��-��/�a�� 
11) �&�ก��&7�!��ก��	���ก����
!� �"%�&�&ก�����"��ก��%ก!�!�& %�� 12) �)�&�&�&�ก��&���
���"��ก����	������ 
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 ���� 3 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���
%ก�
�&'� ���"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� '��&��0& �&ก�����"��ก�� 

 

ปัจจัยเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มีต่อ

การให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญงิ รวม 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

       
13. ก�����"��ก����
���
�!�� ��  4.66 0.72 4.61 0.68 4.63 0.70 
14. ก�����"��ก��% !����0& �&������	���

	����-� 4.54 0.79 4.49 0.78 4.52 0.78 
15. ก�����"��ก���.ก��0& �&��
��� !�	&����  4.43 0.81 4.41 0.77 4.42 0.78 
16. ��ก��+�0%����0& �&��!��+�'	�& 4.33 0.80 4.31 0.79 4.32 0.80 
17. ��ก����'�)�'�"���"��ก����!��	-��a�
 4.29 1.10 4.72 0.45 4.52 0.84 
18. ก��(��%��� (������
��'���� �'�!��%��

��'	�8� 4.34 0.79 3.94 1.21 4.13 1.06 
19. �&�ก��&��"-��%���	� .��'������������

�&�����	ก��������')�	&�&ก��%ก�7�7'���&�� 4.35 1.22 4.18 0.85 4.26 1.04 
20. ก��&�'����ก�"�&�ก��& ���%ก�	������

-����;�)�7'���&�� 4.81 0.48 4.26 0.81 4.51 0.73 
21. �&�ก��& ���%ก�	������-����;

 ���	+8
%�����-�	� .ก����'����7'���&�� 4.19 1.17 4.47 0.79 4.35 0.99 
22. �&�ก��& ���%ก�	������-����;%ก�7�

15=��7'�a���& 24+���(�� 4.13 1.14 4.64 0.62 4.41 0.93 
รวม 4.41 0.90 4.40 0.77 4.41 0.86 

       

 
 ��ก ���� 3 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&���
���������������ก
�� !�ก��
"��ก�� ���%ก�
�&'�	������ '��&��0& �&ก�����"��ก�� �"�!� ก�.!� ����!����
�������������
��ก
�� !�ก��"��ก�� ���%ก�
�&'�	������'��&��0& �&ก�����"��ก���&a��������!�&��'�"��ก
���-.' (Χ  = 4.41) 	���������<�	12&�������"�!����!�&��'�"��ก 10 ���ก�� 
�� 1) ก�����"��ก����

���
�!�� �� 2) ก�����"��ก��% !����0& �&������	���	����-� 3) ก�����"��ก���.ก��0& �&��
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��� !�	&���� 4) ��ก��+�0%����0& �&��!��+�'	�& 5) ��ก����'�)�'�"���"��ก����!��	-��a�
 6) ก��
(��%��� (������
��'���� �'�!��%����'	�8� 7) �&�ก��&��"-��%���	� .��'�������������&�����
	ก��������')�	&�&ก��%ก�7�7'���&�� 8) ก��&�'����ก�"�&�ก��& ���%ก�	������-����;�)�7'�
��&�� 9) �&�ก��& ���%ก�	������-����; ���	+8
%�����-�	� .ก����'����7'���&�� %�� 10) 
�&�ก��& ���%ก�	������-����;%ก�7�15=��7'�a���& 24 +���(�� 
 
 ���� 4 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���

%ก�
�&'� ���"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� '��&ก�� �' !�-���-�� 
 

ปัจจัยเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มีต่อ

การให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญงิ รวม 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

       
23. 7'���"�������!��-�����"����� ��(��� ���!

	-��  4.24 0.80 4.66 0.62 4.47 0.74 
24. �&�ก��&��
���-&���&ก�� �' ��	��������

�!�&	
� �' !�	12&��!��'� 4.38 0.80 4.47 0.76 4.43 0.78 
25. ��ก��%���
���
�"�&���&ก�� ���%ก�	��

����	-�� 4.37 0.80 4.50 0.74 4.44 0.77 
26. ��ก�����"��ก��%��	12&	���+!����ก

��"1����&�����ก�����& 4.32 0.82 4.46 0.72 4.39 0.77 
27. ��ก��-�";��a������ ���%ก�	������ 4.28 0.83 4.27 0.84 4.27 0.83 
29. 
���-�'�ก�&ก�� �' !�-���-��7'�����

+!����� 	+!& 	�8"7d 
 �'�����!�� (������
 4.39 0.77 4.28 0.80 4.33 0.78 
30. 
���-�'�ก�&ก��
�&�������� 4.76 0.58 4.24 0.83 4.48 0.77 
31. 
�����'	�8�����������!��-�����7'���" 4.82 0.52 4.77 0.55 4.79 0.54 

รวม 4.41 0.75 4.42 0.74 4.41 0.75 
       

 
 ��ก ���� 4 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&���
���������������ก
�� !�ก��
"��ก�� ���%ก�
�&'�	������ '��&ก�� �' !�-���-�� �"�!� ก�.!� ����!����
���������������ก
��
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 !�ก��"��ก�� ���%ก�
�&'�	������'��&ก�� �' !�-���-���&a��������!�&��'�"��ก (Χ  = 4.41) 
	���������<�	12&�������"�!����!�&��'�"��ก���-.' 8 
�� 1) 7'���"�������!��-�����"�������(��� 
���!	-�� 2) �&�ก��&��
���-&���&ก�� �' ��	���������!�&	
� �' !�	12&��!��'� 3) ��ก��%���
���

�"�&���&ก�� ���%ก�	������	-�� 4) ��ก�����"��ก��%��	12&	���+!����ก��"1����&�����
ก�����& 5) ��ก��-�";��a������ ���%ก�	������ 6) 
���-�'�ก�&ก�� �' !�-���-��7'�����
+!����� 	+!& 	�8"7d 
�'�����!�� (������
 7) 
���-�'�ก�&ก��
�&�������� %�� 8) 
���
��'	�8�����������!��-�����7'���" 
 
 ���� 5 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���

%ก�
�&'� ���"�������(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� '��&��ก�����"��ก�� 
 

ปัจจยัเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มต่ีอการ

ให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญิง รวม 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

       
32. 7'���""��ก�� �� ��
��� ���ก�� 4.68 0.58 4.63 0.66 4.66 0.63 
33. 7'���""��ก����& ��	������ก)��&'7�� 4.51 0.73 4.33 0.81 4.42 0.78 
34. 7'���""��ก�����	-�8�-�"��<
�&ก�� �' !�	����


��0�	'��� 4.76 0.58 4.24 0.83 4.48 0.77 
35. 
.<a�������&	12&71 ��
��� ���ก�� 4.82 0.52 4.77 0.55 4.79 0.54 
36. �&�ก��
������ 
���	������&ก��%ก�7�15=��

��!�� ���.' 4.68 0.58 4.63 0.66 4.66 0.63 
37. �&�ก��&�+�	���	����	�8ก&����&ก��
�&��

-�	� .ก����'���� 3.59 0.84 4.33 0.82 3.99 0.90 
38. �&�ก��&-����;��������� / 	� .��'��������!�&

 ���ก�����"7'� 4.43 0.86 4.34 0.78 4.38 0.82 
39. �&�ก��&-!���"��&��!��;�ก ���	������

-����;�+���&7'� 4.56 0.69 4.50 0.79 4.53 0.75 
40. �&�ก��&��
�����"��'+�"	��� ���%ก�	��

������'���' 4.57 0.82 4.89 0.38 4.74 0.64 
รวม 4.51 0.69 4.52 0.70 4.52 0.72 
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 ��ก ���� 5 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&���
���������������ก
�� !�ก��
"��ก�� ���%ก�
�&'�	������ '��&��ก�����"��ก�� �"�!� ก�.!� ����!����
���������������ก
��
 !�ก��"��ก�� ���%ก�
�&'�	������'��&��ก�����"��ก���&a��������!�&��'�"��ก���-.' (Χ  = 
4.52) 	���������<�	12&�������"�!����!�&��'�"��ก���-.' 9 ���ก�� 
�� 1) 7'���""��ก�� �� ��

��� ���ก�� 2) 7'���""��ก����& ��	������ก)��&'7�� 3) 7'���""��ก�����	-�8�-�"��<
�&ก�� �' !�
	����
��0�	'��� 4) 
.<a�������&	12&71 ��
��� ���ก�� 5) �&�ก��
������ 
���	������&ก��
%ก�7�15=����!�� ���.' 6) �&�ก��&�+�	���	����	�8ก&����&ก��
�&��-�	� .ก����'���� 7) 
�&�ก��&-����;��������� / 	� .��'��������!�& ���ก�����"7'� 8) �&�ก��&-!���"��&��!��
;�ก ���	������-����;�+���&7'� %�� 9) �&�ก��&��
�����"��'+�"	��� ���%ก�	������
��'���' 
 
 ���� 6 
!�	>���� %��-!�&	"����	"&�� �F�&���
���������������ก
�� !�ก��"��ก�� ���%ก�
�&

'�	�������&a����� 
 

ความพงึพอใจของลูกค้าต่อการบริการ 
Χ  S.D ระดับความพงึพอใจ 

 
1. '��&".
��ก� 

 
4.51 

 
0.73 

 
��ก���-.' 

2. '��&��0& �&ก�����"��ก�� 4.41 0.87 ��ก���-.' 
3. '��&ก�� �' !�-���-�� 4.41 0.75 ��ก���-.' 
4. '��&��ก�����"��ก�� 4.52 0.72 ��ก���-.' 

รวม 4.46 0.77 ��ก���-.' 
 

   
 
  ��ก ���� 6 ��ก����	
����
������	ก����ก�"
���������������ก
�� !�ก��"��ก�� ���
%ก�
�&'�	������ �&a����� ('�������!�&��'�"��ก (Χ  = 4.46) 	���������<�	12&������	����
 ���)�'�"
!�	>������ก��ก71&��� 
�� '��&��ก�����"��ก�� (Χ  = 4.52) '��&".
��ก� (Χ  = 4.58) 
'��&��0& �&ก�����"��ก�� %��'��&ก�� �' !�-���-�� (Χ  = 4.45)  
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ตอนที� 3 เปรียบเทยีบความพึงพอใจของลูกค้าที�มีต่อการให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี ของบริษัท               

ทโีอท ีจํากดั (มหาชน) สาขาพระนครศรีอยุธยา จําแนกตามปัจจัยส่วนบุคคลของลูกค้า 

 ��ก��	1���"	���"
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���
"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��15����-!�&".

������ก
�� 
%-'������	���' �� ���� 7  
 
 ���� 7 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'�  

���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��	�� '��&".
��ก� 
 

ปัจจัยเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มีต่อการ

ให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญงิ  

t 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

      
ด้านบุคลากร      
1.  ก���������������&�ก��&������"��ก��  4.31 0.81 4.27 0.86 54.22 
2.  
���	����-�	�����ก��% !�ก������&�ก��& 4.44 0.79 4.29 0.85 56.73 
3.  
���ก�� �������&�&ก�����"��ก������&�ก��&  4.33 0.82 4.31 0.86 54.69 
4.  �&�ก��&-����; �"
)�;��7'���!��;�ก ���+�'	�& 4.30 0.82 4.47 0.73 61.45 
5.  �&�ก��&-����;���
)�%&�&)�7'���!��;�ก ���+�'	�& 4.51 0.78 4.80 0.48 81.32 
6.  �&�ก��&��
���������&ก�����"��ก�� 4.52 0.77 4.64 0.68 71.06 
7.  �&�ก��&���"��ก�� !��!�&'���
���	-��a�


	+!&	'���ก�&�.กb 
& 4.71 0.65 4.52 0.74 
 

73.33 
8.  �&�ก��&���"��ก�� ���)�'�"
��ก!�&���� 4.51 0.73 4.33 0.81 61.77 
9.  �&�ก��&���
���-)�
�= !�	����������!�& 4.76 0.58 4.24 0.83 63.84 

10.  �&�ก��&����""ก�����"��ก����!����1��-��/�a�� 4.82 0.52 4.77 0.55 103.64 
11.  �&�ก��&7�!��ก��	���ก����
!� �"%�&�&ก��

���"��ก��%ก!�!�& 4.68 0.58 4.63 0.66 
 

84.10 
12.  �)�&�&�&�ก��&������"��ก����	������ 4.54 0.65 4.48 0.73 76.52 

รวม 4.54 0.71 4.64 0.68 70.22 
      

 



57 

 

  ��ก ���� 7 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$��
 ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��	�� �"�!� 

!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก��'��&".
��ก� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&
������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
 
 ���� 8 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'�  

���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��	�� '��&��0& �&           
ก�����"��ก�� 

 

ปัจจัยเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มีต่อการ

ให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญงิ  

t 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

      
13. ก�����"��ก����
���
�!�� ��  4.66 0.72 4.61 0.68 75.00 
14. ก�����"��ก��% !����0& �&������	���	����-� 4.54 0.79 4.49 0.78 63.73 
15. ก�����"��ก���.ก��0& �&��
��� !�	&����  4.43 0.81 4.41 0.77 61.35 
16. ��ก��+�0%����0& �&��!��+�'	�& 4.33 0.80 4.31 0.79 57.86 
17. ��ก����'�)�'�"���"��ก����!��	-��a�
 4.29 1.10 4.72 0.45 59.88 
18. ก��(��%��� (������
��'���� �'�!��%����'	�8� 4.34 0.79 3.94 1.21 40.01 
19. �&�ก��&��"-��%���	� .��'�������������&�����

	ก��������')�	&�&ก��%ก�7�7'���&�� 4.35 1.22 4.18 0.85 
 

43.18 
20. ก��&�'����ก�"�&�ก��& ���%ก�	������-����;

�)�7'���&�� 4.81 0.48 4.26 0.81 
 

67.86 
21. �&�ก��& ���%ก�	������-����; ���	+8
%�����

-�	� .ก����'����7'���&�� 4.19 1.17 4.47 0.79 
 

47.03 
22. �&�ก��& ���%ก�	������-����;%ก�7�15=��7'�

a���& 24 +���(�� 4.13 1.14 4.64 0.62 
 

51.75 
รวม 4.41 0.90 4.40 0.77 56.77 
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 ��ก ���� 8 %-'���ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก��
���"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��
	�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&��0& �&ก�����"��ก�� ('���� 7�!
% ก !��ก�& 	���������<�	12&������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
 
 ���� 9 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���

"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��	�� '��&ก�� �' !�-���-�� 
 

ปัจจัยเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มีต่อการ

ให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญงิ  

t 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

      
23. 7'���"�������!��-�����"�������(��� ���!	-��  4.24 0.80 4.66 0.62 66.45 
24. �&�ก��&��
���-&���&ก�� �' ��	���������!�&	
�

 �' !�	12&��!��'� 4.38 0.80 4.47 0.76 
 

62.04 
25. ��ก��%���
���
�"�&���&ก�� ���%ก�	������

	-�� 4.37 0.80 4.50 0.74 
 

63.25 
26. ��ก�����"��ก��%��	12&	���+!����ก��"1����&

�����ก�����& 4.32 0.82 4.46 0.72 
 

61.98 
27. ��ก��-�";��a������ ���%ก�	������ 4.28 0.83 4.27 0.84 54.13 
28. ��ก�����"� �&�' ����(������
&�'����	�����!�&

7�!���!"��& 4.09 0.80 4.10 0.81 
 

51.83 
29. 
���-�'�ก�&ก�� �' !�-���-��7'�����+!����� 

	+!& 	�8"7d 
 �'�����!�� (������
 4.76 0.58 4.24 0.83 
 

59.21 
30. 
���-�'�ก�&ก��
�&�������� 4.82 0.52 4.77 0.55 63.84 
31. 
�����'	�8�����������!��-�����7'���" 4.76 0.58 4.24 0.83 103.64 

รวม 4.41 0.75 4.42 0.74 65.15 
      

 
 ��ก ���� 9 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$��
 ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��	�� �"�!� 
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!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&ก�� �' !�-���-�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	����
�����<�	12&������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
 
 ���� 10 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� 

���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��	�� '��&��ก��
���"��ก�� 

 

ปัจจยัเกี�ยวกบัความพงึพอใจของลูกค้าที�มต่ีอการ

ให้บริการฝ่ายตรวจแก้คืนดี 

ชาย หญิง  

t 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

      
32. 7'���""��ก�� �� ��
��� ���ก�� 4.68 0.58 4.63 0.66 84.10 
33. 7'���""��ก����& ��	������ก)��&'7�� 4.51 0.73 4.33 0.81 61.77 
34. 7'���""��ก�����	-�8�-�"��<
�&ก�� �' !�	����
��0�	'��� 4.76 0.58 4.24 0.83 63.84 
35. 
.<a�������&	12&71 ��
��� ���ก�� 4.82 0.52 4.77 0.55 103.64 
36. �&�ก��
������ 
���	������&ก��%ก�7�15=����!�� ��

�.' 4.68 0.58 4.63 0.66 
 

84.10 
37. �&�ก��&�+�	���	����	�8ก&����&ก��
�&��-�	� .ก��

��'���� 3.59 0.84 4.33 0.82 
 

43.86 
38. �&�ก��&-����;��������� / 	� .��'��������!�& ���ก��

���"7'� 4.43 0.86 4.34 0.78 
 

57.92 
39. �&�ก��&-!���"��&��!��;�ก ���	������-����;�+�

��&7'� 4.56 0.69 4.50 0.79 
 

67.20 
40. �&�ก��&��
�����"��'+�"	��� ���%ก�	������

��'���' 4.57 0.82 4.89 0.38 
 

85.28 
รวม 4.51 0.69 4.52 0.70 72.41 

      

 
 ��ก ���� 10 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��
#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� �)�%&ก ��	�� �"�!� 

!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&��ก�����"��ก�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	����
�����<�	12&������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 11 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก �����. '��&".
��ก� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า 

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
1. ก���������������&�ก��&������"��ก��  4.28 0.84 4.24 0.83 4.33 0.84 4.27 0.90 4.54 0.66 0.74 
2. 
���	����-�	�����ก��% !�ก������&�ก��& 4.34 0.83 4.34 0.83 4.43 0.81 4.27 0.90 4.54 0.66 1.06 
3. 
���ก�� �������&�&ก�����"��ก������&�ก��&  4.34 0.83 4.28 0.85 4.32 0.87 4.27 0.90 4.54 0.66 0.25 
4. �&�ก��&-����; �"
)�;��7'���!��;�ก ���+�'	�& 4.41 0.76 4.42 0.79 4.37 0.79 4.32 0.85 4.31 0.63 1.01 
5. �&�ก��&-����;���
)�%&�&)�7'���!��;�ก ���+�'	�& 4.73 0.60 4.55 0.73 4.63 0.66 4.76 0.64 4.85 0.38 1.49 
6. �&�ก��&��
���������&ก�����"��ก�� 4.64 0.70 4.42 0.78 4.58 0.74 4.76 0.64 4.85 0.38 0.54 
7. �&�ก��&���"��ก�� !��!�&'���
���	-��a�
	+!&	'���ก�&�.กb
& 4.71 0.63 4.53 0.76 4.44 0.78 4.70 0.66 4.69 0.63 0.84 
8. �&�ก��&���"��ก�� ���)�'�"
��ก!�&���� 4.47 0.75 4.38 0.82 4.29 0.80 4.51 0.73 4.54 0.66 0.96 
9. �&�ก��&���
���-)�
�= !�	����������!�& 4.51 0.74 4.58 0.74 4.33 0.84 4.51 0.77 4.08 0.86 0.47 
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 ���� 11 ( !�)  
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า 

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
10. �&�ก��&����""ก�����"��ก����!����1��-��/�a�� 4.82 0.51 4.73 0.61 4.81 0.51 4.92 0.28 4.54 0.78 1.46 
11. �&�ก��&7�!��ก��	���ก����
!� �"%�&�&ก�����"��ก��%ก!�!�& 4.34 0.79 4.35 0.81 4.18 0.78 4.51 0.69 4.54 0.66 1.12 
12. �)�&�&�&�ก��&������"��ก����	������ 4.30 0.81 4.12 0.85 4.52 0.70 4.46 0.69 4.46 0.78 1.10 

รวม 4.00 0.93 4.24 0.81 4.39 0.83 4.28 0.87 4.26 0.76 0.92 
            

 
  ��ก ���� 11 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ���. �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&".
��ก� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&������ �"�!� 7�!
% ก !��ก�& 
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 ���� 12 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก �����. '��&��0& �&ก�����"��ก�� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า  

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
13. ก�����"��ก����
���
�!�� ��  4.72 0.60 4.74 0.64 4.49 0.83 4.41 0.76 4.23 0.93 0.97 
14. ก�����"��ก��% !����0& �&������	���	����-� 4.51 0.77 4.32 0.87 4.67 0.73 4.73 0.61 4.62 0.77 0.67 
15. ก�����"��ก���.ก��0& �&��
��� !�	&����  4.39 0.77 4.19 0.83 4.62 0.74 4.70 0.62 4.62 0.77 0.96 
16. ��ก��+�0%����0& �&��!��+�'	�& 4.30 0.81 4.12 0.85 4.52 0.70 4.46 0.69 4.46 0.78 1.00 
17. ��ก����'�)�'�"���"��ก����!��	-��a�
 4.61 0.71 4.24 1.17 4.59 0.63 4.73 0.45 4.77 0.44 2.71 
18. ก��(��%��� (������
��'���� �'�!��%����'	�8� 4.34 0.92 4.11 1.02 3.94 1.07 3.68 1.47 4.08 1.04 0.60 
19. �&�ก��&��"-��%���	� .��'�������������&�����	ก��������')�	&�&ก��%ก�7�

7'���&�� 4.41 0.98 4.06 1.25 4.22 0.94 4.24 0.83 4.38 0.77 
 

3.61 
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 ���� 12 ( !�) 
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า  

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
20. ก��&�'����ก�"�&�ก��& ���%ก�	������-����;�)�7'���&�� 4.61 0.66 4.56 0.72 4.37 0.79 4.19 0.84 4.62 0.77 3.19 
21. �&�ก��& ���%ก�	������-����; ���	+8
%�����-�	� .ก����'����7'�

��&�� 4.44 0.93 4.43 0.96 4.00 1.18 4.38 0.83 4.54 0.88 
 

3.86 
22. �&�ก��& ���%ก�	������-����;%ก�7�15=��7'�a���& 24+���(�� 4.49 0.77 4.10 1.28 4.63 0.64 4.43 0.69 4.46 0.78 1.22 

รวม 4.48 0.79 4.29 0.96 4.41 0.82 4.39 0.78 4.48 0.79 1.88 
            

 
 ��ก ���� 12 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ���. �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&��0& �&ก�����"��ก�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&���
��� �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 13 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก �����. '��&ก�� �' !�-���-�� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า  

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
23. 7'���"�������!��-�����"����� ��(��� ���!	-��  4.48 0.73 4.46 0.73 4.52 0.71 4.19 0.84 4.77 0.60 0.48 
24. �&�ก��&��
���-&���&ก�� �' ��	���������!�&	
� �' !�	12&��!��'� 4.43 0.78 4.42 0.77 4.54 0.73 4.11 0.84 4.69 0.75 0.72 
25. ��ก��%���
���
�"�&���&ก�� ���%ก�	������	-�� 4.41 0.78 4.51 0.73 4.54 0.69 4.05 0.85 4.62 0.77 0.51 
26. ��ก�����"��ก��%��	12&	���+!����ก��"1����&�����ก�����& 4.43 0.75 4.44 0.76 4.34 0.80 4.22 0.82 4.46 0.78 1.36 
27. ��ก��-�";��a������ ���%ก�	������ 4.25 0.84 4.12 0.84 4.41 0.81 4.35 0.86 4.77 0.60 1.61 
28. ��ก�����"� �&�' ����(������
&�'����	�����!�&7�!���!"��& 4.09 0.81 4.13 0.81 3.95 0.80 4.22 0.79 4.46 0.66 1.33 
29. 
���-�'�ก�&ก�� �' !�-���-��7'�����+!����� 	+!& 	�8"7d 

�'�����!�� , (������
 4.34 0.79 4.35 0.81 4.18 0.78 4.51 0.69 4.54 0.66 

 
1.17 

30. 
���-�'�ก�&ก��
�&�������� 4.51 0.74 4.58 0.74 4.33 0.84 4.51 0.77 4.08 0.86 0.47 
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 ���� 12 ( !�)  
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า  

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
31. 
�����'	�8�����������!��-�����7'���" 4.82 0.51 4.73 0.61 4.81 0.51 4.92 0.28 4.54 0.78 1.46 

รวม 4.42 0.75 4.42 0.75 4.40 0.74 4.34 0.75 4.55 0.72 1.01 
            

 
 ��ก ���� 13 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ���. �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&ก�� �' !�-���-�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&������ 
�"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 14 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก �����. '��&��ก�����"��ก�� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า  

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
32. 7'���""��ก�� �� ��
��� ���ก�� 4.71 0.58 4.55 0.69 4.67 0.61 4.73 0.61 4.54 0.78 1.12 
33. 7'���""��ก����& ��	������ก)��&'7�� 4.47 0.75 4.38 0.82 4.29 0.80 4.51 0.73 4.54 0.66 0.96 
34. 7'���""��ก�����	-�8�-�"��<
�&ก�� �' !�	����
��0�	'��� 4.51 0.74 4.58 0.74 4.33 0.84 4.51 0.77 4.08 0.86 0.47 
35. 
.<a�������&	12&71 ��
��� ���ก�� 4.82 0.51 4.73 0.61 4.81 0.51 4.92 0.28 4.54 0.78 1.46 
36. �&�ก��
������ 
���	������&ก��%ก�7�15=����!�� ���.' 4.71 0.58 4.55 0.69 4.67 0.61 4.73 0.61 4.54 0.78 0.34 
37. �&�ก��&�+�	���	����	�8ก&����&ก��
�&��-�	� .ก����'���� 3.94 0.82 3.77 1.04 4.32 0.81 4.08 0.83 4.23 0.93 1.96 
38. �&�ก��&-����;��������� / 	� .��'��������!�& ���ก�����"7'� 4.36 0.84 4.45 0.74 4.34 0.88 4.38 0.83 4.31 0.85 3.93 
39. �&�ก��&-!���"��&��!��;�ก ���	������-����;�+���&7'� 4.44 0.78 4.56 0.73 4.80 0.52 4.38 0.86 4.15 0.90 2.07 
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 ���� 14 ( !�) 
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อายุ  
 

F 
น้อยกว่า  

25 ปี 

26-35 ปี 36-45 ปี 46-55 ปี มากกว่า 

55 ปี 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
40. �&�ก��&��
�����"��'+�"	��� ���%ก�	��������'���' 4.81 0.53 4.83 0.51 4.39 0.95 4.89 0.39 5.00 0.00 1.49 

รวม 4.53 0.68 4.49 0.73 4.51 0.73 4.57 0.66 4.44 0.73 0.48 
            

 
 ��ก ���� 14 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ���. �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&��ก�����"��ก�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&������ 
�"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 15 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����'�"ก����ก�� '��&".
��ก� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
1. ก���������������&�ก��&������"��ก��  4.00 0.93 4.24 0.81 4.39 0.83 4.28 0.87 4.26 0.76 0.91 
2. 
���	����-�	�����ก��% !�ก������&�ก��& 4.13 0.92 4.26 0.82 4.48 0.80 4.36 0.85 4.37 0.74 1.22 
3. 
���ก�� �������&�&ก�����"��ก������&�ก��&  4.13 0.92 4.25 0.83 4.49 0.81 4.26 0.88 4.37 0.74 1.60 
4. �&�ก��&-����; �"
)�;��7'���!��;�ก ���+�'	�& 4.47 0.64 4.46 0.75 4.47 0.76 4.25 0.82 4.63 0.63 2.38 
5. �&�ก��&-����;���
)�%&�&)�7'���!��;�ก ���+�'	�& 4.67 0.62 4.68 0.63 4.73 0.58 4.59 0.75 4.85 0.36 1.33 
6. �&�ก��&��
���������&ก�����"��ก�� 4.47 0.74 4.53 0.75 4.65 0.67 4.57 0.76 4.67 0.62 0.53 
7. �&�ก��&���"��ก�� !��!�&'���
���	-��a�
	+!&	'���ก�&�.กb
& 4.80 0.56 4.63 0.70 4.57 0.70 4.61 0.73 4.52 0.75 0.48 
8. �&�ก��&���"��ก�� ���)�'�"
��ก!�&���� 4.60 0.83 4.36 0.76 4.37 0.77 4.51 0.77 4.15 0.82 1.83 
9. �&�ก��&���
���-)�
�= !�	����������!�& 4.33 0.90 4.46 0.78 4.45 0.80 4.53 0.73 4.44 0.80 0.39 

10. �&�ก��&����""ก�����"��ก����!����1��-��/�a�� 4.73 0.59 4.81 0.52 4.75 0.59 4.80 0.50 4.85 0.53 0.33 
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 ���� 15 ( !�)  
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
11. �&�ก��&7�!��ก��	���ก����
!� �"%�&�&ก�����"��ก��%ก!�!�& 4.47 0.74 4.66 0.65 4.61 0.67 4.71 0.57 4.63 0.63 0.75 
12. �)�&�&�&�ก��&������"��ก����	������ 4.47 0.74 4.53 0.65 4.51 0.69 4.54 0.63 4.59 0.69 0.13 

รวม 4.44 0.76 4.49 0.72 4.54 0.72 4.50 0.74 4.53 0.67 0.40 
            

 
 ��ก ���� 15 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ��'�"ก����ก�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&".
��ก� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&���
��� �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 16 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����'�"ก����ก�� '��&��0& �&ก�����"��ก�� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
13. ก�����"��ก����
���
�!�� ��  4.60 0.83 4.68 0.64 4.65 0.64 4.59 0.77 4.67 0.62 0.29 
14. ก�����"��ก��% !����0& �&������	���	����-� 4.67 0.72 4.51 0.77 4.61 0.72 4.45 0.84 4.48 0.80 0.80 
15. ก�����"��ก���.ก��0& �&��
��� !�	&����  4.53 0.74 4.41 0.78 4.48 0.72 4.36 0.85 4.48 0.70 0.45 
16. ��ก��+�0%����0& �&��!��+�'	�& 4.20 0.77 4.26 0.81 4.40 0.77 4.31 0.80 4.33 0.88 0.50 
17. ��ก����'�)�'�"���"��ก����!��	-��a�
 4.60 0.51 4.70 0.57 4.43 1.03 4.46 0.84 4.52 0.98 1.67 
18. ก��(��%��� (������
��'���� �'�!��%����'	�8� 4.13 0.99 4.23 1.02 4.02 1.11 4.17 1.03 3.89 1.19 0.90 
19. �&�ก��&��"-��%���	� .��'�������������&�����	ก��������')�	&�&ก��%ก�7�
7'���&�� 4.60 0.74 3.78 1.26 4.36 0.88 4.53 0.85 4.07 1.07 

 
9.64 
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 ���� 16 ( !�) 
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
20. ก��&�'����ก�"�&�ก��& ���%ก�	������-����;�)�7'���&�� 4.53 0.74 4.47 0.80 4.35 0.78 4.66 0.60 4.41 0.84 3.06 
21. �&�ก��& ���%ก�	������-����; ���	+8
%�����-�	� .ก����'����7'�
��&�� 4.93 0.26 4.38 0.84 4.26 1.12 4.31 1.06 4.41 0.84 

 
1.62 

22. �&�ก��& ���%ก�	������-����;%ก�7�15=��7'�a���& 24+���(�� 4.60 0.74 4.45 0.95 4.34 0.99 4.40 0.87 4.48 1.01 0.39 
รวม 4.54 0.70 4.39 0.84 4.39 0.88 4.42 0.85 4.37 0.89 1.93 

            

 
  ��ก ���� 16 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ��'�"ก����ก�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&��0& �&ก�����"��ก�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	����
�����<�	12&������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 17 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����'�"ก����ก�� '��&ก�� �' !�-���-�� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
23. 7'���"�������!��-�����"����� ��(��� ���!	-��  4.87 0.35 4.43 0.76 4.56 0.69 4.38 0.78 4.52 0.70 2.16 
24. �&�ก��&��
���-&���&ก�� �' ��	���������!�&	
� �' !�	12&��!��'� 4.80 0.56 4.35 0.80 4.44 0.78 4.41 0.79 4.59 0.69 1.43 
25. ��ก��%���
���
�"�&���&ก�� ���%ก�	������	-�� 4.73 0.59 4.30 0.79 4.50 0.76 4.45 0.78 4.48 0.70 1.56 
26. ��ก�����"��ก��%��	12&	���+!����ก��"1����&�����ก�����& 4.73 0.46 4.36 0.79 4.38 0.78 4.44 0.76 4.15 0.82 1.62 
27. ��ก��-�";��a������ ���%ก�	������ 4.20 0.86 4.18 0.79 4.28 0.89 4.40 0.81 3.96 0.85 2.14 
28. ��ก�����"� �&�' ����(������
&�'����	�����!�&7�!���!"��& 3.93 0.80 4.07 0.82 4.15 0.81 4.12 0.78 4.00 0.88 0.43 
29. 
���-�'�ก�&ก�� �' !�-���-��7'�����+!����� 	+!& 	�8"7d 

�'�����!�� (������
 4.00 0.93 4.26 0.77 4.48 0.72 4.34 0.80 4.22 0.85 

 
1.97 
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 ���� 17 ( !�)  
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
30. 
���-�'�ก�&ก��
�&�������� 4.33 0.90 4.46 0.78 4.45 0.80 4.53 0.73 4.44 0.80 0.39 
31. 
�����'	�8�����������!��-�����7'���" 4.73 0.59 4.81 0.52 4.75 0.59 4.80 0.50 4.85 0.53 0.33 

รวม 4.48 0.67 4.36 0.76 4.44 0.76 4.43 0.75 4.36 0.76 1.34 
            

 
  ��ก ���� 17 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ��'�"ก����ก�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&ก�� �' !�-���-�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�
	12&������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 18 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����'�"ก����ก�� '��&��ก�����"��ก�� 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
32. 7'���""��ก�� �� ��
��� ���ก�� 4.47 0.74 4.66 0.65 4.61 0.67 4.71 0.57 4.63 0.63 0.75 
33. 7'���""��ก����& ��	������ก)��&'7�� 4.60 0.83 4.36 0.76 4.37 0.77 4.51 0.77 4.15 0.82 1.83 
34. 7'���""��ก�����	-�8�-�"��<
�&ก�� �' !�	����
��0�	'��� 4.33 0.90 4.46 0.78 4.45 0.80 4.53 0.73 4.44 0.80 0.39 
35. 
.<a�������&	12&71 ��
��� ���ก�� 4.73 0.59 4.81 0.52 4.75 0.59 4.80 0.50 4.85 0.53 0.33 
36. �&�ก��
������ 
���	������&ก��%ก�7�15=����!�� ���.' 4.47 0.74 4.66 0.65 4.61 0.67 4.71 0.57 4.63 0.63 0.75 
37. �&�ก��&�+�	���	����	�8ก&����&ก��
�&��-�	� .ก����'���� 4.00 0.85 3.87 0.94 4.13 0.95 3.99 0.86 4.04 0.81 1.11 
38. �&�ก��&-����;��������� / 	� .��'��������!�& ���ก�����"7'� 4.33 0.72 4.52 0.74 4.39 0.87 4.28 0.84 4.37 0.79 1.35 
39. �&�ก��&-!���"��&��!��;�ก ���	������-����;�+���&7'� 4.33 0.82 4.58 0.72 4.61 0.71 4.45 0.78 4.59 0.75 1.18 
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 ���� 18 ( !�) 
 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

ระดับการศึกษา  
 

F 
ตํ�ากว่า 

ปวช. 

ปวช. 

เทยีบเท่า 

ปวส. 

เทยีบเท่า 

ปริญญาตรี ปริญญาโท 

สูงกว่า 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

            
40. �&�ก��&��
�����"��'+�"	��� ���%ก�	��������'���' 4.73 0.59 4.81 0.50 4.73 0.72 4.66 0.72 5.00 0.00 2.00 

รวม 4.44 0.75 4.52 0.70 4.52 0.75 4.52 0.71 4.52 0.64 1.08 
            

 
 ��ก ���� 18 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ��'�"ก����ก�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&��ก�����"��ก�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�
	12&������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 19 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����+�� '��&".
��ก� 

 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพ

อสิระ 

พนักงาน

ลูกจ้าง

บริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
1. ก���������������&�ก��&������"��ก��  4.24 0.86 4.26 0.84 4.18 0.87 4.28 0.83 4.50 0.72 4.27 0.86 4.40 0.88 0.44 
2. 
���	����-�	�����ก��% !�ก������&�ก��& 4.33 0.83 4.30 0.85 4.28 0.85 4.28 0.80 4.61 0.68 4.27 0.86 4.40 0.88 0.45 
3. 
���ก�� �������&�&ก�����"��ก�����
�&�ก��&  

4.37 0.85 4.31 0.84 4.25 0.87 4.28 0.85 4.39 0.80 4.27 0.86 4.40 0.88 0.32 

4. �&�ก��&-����; �"
)�;��7'���!��;�ก ���
+�'	�& 

4.53 0.74 4.39 0.78 4.28 0.82 4.28 0.79 4.35 0.74 4.36 0.77 4.55 0.83 0.20 

5. �&�ก��&-����;���
)�%&�&)�7'���!��
;�ก ���+�'	�& 

4.70 0.57 4.65 0.66 4.68 0.73 4.28 0.77 4.63 0.71 4.87 0.46 4.70 0.66 1.77 
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 ���� 19 ( !�)  
 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพ

อสิระ 

พนักงาน

ลูกจ้าง

บริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
6. �&�ก��&��
���������&ก�����"��ก�� 4.53 0.71 4.54 0.75 4.60 0.78 4.28 0.70 4.65 0.71 4.73 0.65 4.60 0.75 2.67 
7. �&�ก��&���"��ก�� !��!�&'���
���	-��
a�
	+!&	'���ก�&�.กb
& 

4.48 0.79 4.59 0.70 4.68 0.66 4.28 0.69 4.67 0.70 4.73 0.62 4.65 0.67 2.44 

8. �&�ก��&���"��ก�� ���)�'�"
��ก!�&���� 4.38 0.78 4.32 0.84 4.50 0.72 4.28 0.77 4.61 0.65 4.44 0.76 4.30 0.86 0.99 
9. �&�ก��&���
���-)�
�= !�	����������!�& 4.55 0.71 4.46 0.81 4.50 0.75 4.28 0.80 4.35 0.79 4.44 0.78 4.60 0.75 2.16 
10. �&�ก��&����""ก�����"��ก����!����
1��-��/�a�� 

4.74 0.60 4.83 0.48 4.83 0.50 4.28 0.63 4.67 0.63 4.87 0.46 5.00 0.00 1.78 

11. �&�ก��&7�!��ก��	���ก����
!� �"%�&�&
ก�����"��ก��%ก!�!�& 

4.55 0.69 4.68 0.60 4.73 0.60 4.28 0.66 4.61 0.71 4.78 0.52 4.80 0.41 1.38 
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 ���� 19 ( !�)  
 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพ

อสิระ 

พนักงาน

ลูกจ้าง

บริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
12. �)�&�&�&�ก��&������"��ก����	������ 4.46 0.71 4.54 0.63 4.58 0.64 4.28 0.74 4.43 0.72 4.69 0.56 4.70 0.47 0.60 

��� 4.49 0.74 4.49 0.73 4.51 0.73 4.28 0.75 4.54 0.71 4.56 0.68 4.59 0.67 1.27 
                
                

 
 ��ก ���� 19 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ��+�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&".
��ก� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&������ �"�!� 
7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 20 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����+�� '��&��0& �&ก�����"��ก�� 

 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพ

อสิระ 

พนักงาน

ลูกจ้าง

บริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
13. ก�����"��ก����
���
�!�� ��  4.74 0.64 4.65 0.68 4.45 0.88 4.28 0.69 4.67 0.60 4.53 0.79 4.60 0.68 4.16 
14. ก�����"��ก��% !����0& �&������	���

	����-� 
4.45 0.83 4.54 0.79 4.48 0.85 4.28 0.73 4.46 0.78 4.51 0.79 4.80 0.52 3.22 

15. ก�����"��ก���.ก��0& �&��
��� !�	&����  4.34 0.82 4.47 0.77 4.43 0.84 4.28 0.74 4.28 0.81 4.38 0.81 4.70 0.57 5.26 
16. ��ก��+�0%����0& �&��!��+�'	�& 4.29 0.79 4.38 0.78 4.30 0.79 4.28 0.82 4.20 0.83 4.18 0.83 4.60 0.68 3.35 
17. ��ก����'�)�'�"���"��ก����!��	-��a�
 4.46 0.91 4.58 0.82 4.63 0.63 4.28 1.19 4.59 0.80 4.69 0.47 4.70 0.47 4.73 
18. ก��(��%���(������
��'���� �'�!��%����'	�8� 3.98 1.06 4.22 1.09 4.00 1.22 4.28 0.90 4.17 0.97 4.16 1.11 4.25 0.97 4.05 
19. �&�ก��&��"-��%���	� .��'�������������&�����

	ก��������')�	&�&ก��%ก�7�7'���&�� 
4.20 1.05 4.34 1.02 4.63 0.67 4.28 1.22 4.46 0.96 3.96 0.82 3.55 1.43 1.91 
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 ���� 20 ( !�) 
 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพอสิระ พนักงาน

ลูกจ้างบริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
20. ก��&�'����ก�"�&�ก��& ���%ก�	������

-����;�)�7'���&�� 
4.46 0.76 4.48 0.72 4.40 0.81 4.28 0.74 4.89 0.38 4.31 0.87 4.70 0.57 3.55 

21. �&�ก��& ���%ก�	������-����;
 ���	+8
%�����-�	� .ก����'����7'���&�� 

4.49 0.95 4.28 0.91 4.48 0.85 4.28 1.40 4.59 0.96 4.38 0.86 4.50 0.76 3.15 

22. �&�ก��& ���%ก�	������-����;%ก�7�
15=��7'�a���& 24+���(�� 

4.33 1.03 4.32 1.03 4.48 0.78 4.28 1.05 4.50 0.78 4.64 0.57 4.65 0.67 4.55 

รวม 4.33 1.03 4.32 1.03 4.48 0.78 4.28 1.05 4.5 0.78 4.64 0.57 4.65 0.67 3.79 

                

 
 ��ก ���� 20 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ��+�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&��0& �&ก�����"��ก�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&
������ �"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 21 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����+�� '��&ก�� �' !�-���-�� 

 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพอสิระ พนักงาน

ลูกจ้างบริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
23. 7'���"�������!��-�����"����� ��(��� ���!

	-��  
4.47 0.73 4.49 0.72 4.50 0.68 4.28 0.76 4.39 0.83 4.58 0.72 4.35 0.81 1.99 

24. �&�ก��&��
���-&���&ก�� �' ��	��������
�!�&	
� �' !�	12&��!��'� 

4.41 0.74 4.39 0.79 4.60 0.74 4.28 0.76 4.33 0.87 4.56 0.76 4.40 0.82 2.41 

25. ��ก��%���
���
�"�&���&ก�� ���%ก�	��
����	-�� 

4.49 0.70 4.45 0.77 4.53 0.78 4.28 0.76 4.28 0.86 4.44 0.78 4.40 0.82 3.22 

26. ��ก�����"��ก��%��	12&	���+!����ก
��"1����&�����ก�����& 

4.53 0.71 4.46 0.78 4.30 0.79 4.28 0.81 4.33 0.76 4.18 0.78 4.40 0.75 0.79 

27. ��ก��-�";��a������ ���%ก�	������ 4.13 0.82 4.23 0.84 4.55 0.75 4.28 0.88 4.30 0.87 4.44 0.81 4.20 0.83 2.66 
28. ��ก�����"� �&�' ����(������
&�'����

	�����!�&7�!���!"��& 
4.05 0.82 4.12 0.83 4.25 0.74 4.28 0.77 4.04 0.79 4.27 0.78 4.15 0.81 1.60 
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 ���� 21 ( !�) 
 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพอสิระ พนักงาน

ลูกจ้างบริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
29. 
���-�'�ก�&ก�� �' !�-���-��7'�����
+!����� 	+!& 	�8"7d 
 �'�����!�� (������
 

4.44 0.74 4.18 0.83 4.30 0.82 4.28 0.73 4.37 0.80 4.40 0.72 4.35 0.81 1.52 

30. 
���-�'�ก�&ก��
�&�������� 4.55 0.71 4.46 0.81 4.50 0.75 4.28 0.80 4.35 0.79 4.44 0.78 4.60 0.75 2.16 
31. 
�����'	�8�����������!��-�����7'���" 4.74 0.60 4.83 0.48 4.83 0.50 4.28 0.63 4.67 0.63 4.87 0.46 5.00 0.00 1.78 

รวม 4.42 0.73 4.40 0.76 4.48 0.73 4.28 0.77 4.34 0.80 4.46 0.73 4.43 0.71 2.01 

                

 
 ��ก ���� 21 ��ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -���
���&
������./�� �)�%&ก �� ��+�� �"�!� 
!�	>�������
���������� !�ก�����"��ก�� '��&ก�� �' !�-���-�� ('���� 7�!% ก !��ก�& 	���������<�	12&������ 
�"�!� 7�!% ก !��ก�& 
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 ���� 22 ก��	1���"	���"
!�	>����
���������������ก
������� !�ก�����"��ก��#$�� ���%ก�
�&'� ���"����� ��(��� �)�ก�' (���+&) -������&
������./�� 
�)�%&ก ����+�� '��&��ก�����"��ก�� 

 

 

 

ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพอสิระ พนักงาน

ลูกจ้างบริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
32. 7'���""��ก�� �� ��
��� ���ก�� 4.55 0.69 4.68 0.60 4.73 0.60 4.28 0.66 4.61 0.71 4.78 0.52 4.80 0.41 1.38 
33. 7'���""��ก����& ��	������ก)��&'7�� 4.38 0.78 4.32 0.84 4.50 0.72 4.28 0.77 4.61 0.65 4.44 0.76 4.30 0.86 0.99 
34. 7'���""��ก�����	-�8�-�"��<
�&ก�� �' !�
	����
��0�	'��� 

4.55 0.71 4.46 0.81 4.50 0.75 4.28 0.80 4.35 0.79 4.44 0.78 4.60 0.75 2.16 

35. 
.<a�������&	12&71 ��
��� ���ก�� 4.74 0.60 4.83 0.48 4.83 0.50 4.28 0.63 4.67 0.63 4.87 0.46 5.00 0.00 1.78 
36. �&�ก��
������ 
���	������&ก��%ก�7�
15=����!�� ���.' 

4.55 0.69 4.68 0.60 4.73 0.60 4.28 0.66 4.61 0.71 4.78 0.52 4.80 0.41 1.38 

37. �&�ก��&�+�	���	����	�8ก&����&ก��
�&��
-�	� .ก����'���� 

3.93 1.02 4.00 0.92 3.90 0.78 4.28 0.87 4.13 0.86 4.04 0.88 4.00 0.79 4.69 

38. �&�ก��&-����;��������� / 	� .��'�������
�!�& ���ก�����"7'� 

4.47 0.73 4.37 0.81 4.25 0.81 4.28 1.12 4.57 0.69 4.40 0.78 4.55 0.69 0.29 
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ความพงึพอใจต่อการให้บริการ 

อาชีพ  

 

F 
ข้าราชการ

รัฐวสิาหกจิ 

นักเรียน

นักศึกษา 

ค้าขาย เจ้าของ

กจิการ 

อาชีพอสิระ พนักงาน

ลูกจ้างบริษัท 

พ่อบ้าน

แม่บ้าน 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

Χ  S.D. 

                
39. �&�ก��&-!���"��&��!��;�ก ���	������
-����;�+���&7'� 

4.56 0.74 4.69 0.61 4.13 0.91 4.28 0.69 4.37 0.80 4.40 0.84 4.70 0.57 4.44 

40. �&�ก��&��
�����"��'+�"	��� ���%ก�
	��������'���' 

4.70 0.73 4.78 0.55 4.75 0.63 4.28 0.94 4.70 0.63 4.89 0.38 5.00 0.00 8.44 

รวม 4.49 0.74 4.53 0.69 4.48 0.70 4.28 0.79 4.51 0.72 4.56 0.66 4.64 0.50 2.84 
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�"�!� 7�!% ก !��ก�& 

 


